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4800 - Lebka DELUXE - 14 částí
Objednací kód: 4003.4800

Cena bez DPH 16.410,00 Kč
Cena s DPH 19.856,10 Kč

Parametry

Kosti - filtr Lebky



Množstevní jednotka ks

Tento model lebky je odlitkem skutečné lidské lebky a zobrazuje všechny anatomické struktury v největších detailech. Je určen pro studenty
anatomie, medicíny, chirurgie, otolaryngologie, oftalmologie a stomatologie. Lebka je dělitelná a znovu sestavitelná pomocí kovových
a magnetických spojů.

Kalvárium je ve vodorovném řezu a ponechává spánkovou kost a její švy neporušené. Kostní otisky nadřazeného sagitálního sinusu,
transverzálního sinusu a sigmoidního sinusu i meningeálních cév jsou namalovány. Základní část lebky byla sagitálně rozříznuta tak, že
prochází jednou cribriformní deskou na jedné straně a další část ve stejné rovině prochází druhou cribriformní deskou ethmoidu a ponechává
cristagalli kolmou desku ethmoidu neporušenou stejně jako celá nosní přepážka. Struktury přední, střední a zadní lebeční fossy jsou snadno
přístupné. Lze přímo vizualizovat nosní dutinu, ulitu, nosní přepážku, kostní hltan a nasofaryngeální prostory. Nosní přepážka je oddělitelná
od okolních kostí. Frontální dutiny byly rozřezány na jedné straně, aby se ukázal sinus jako celek, a na druhé straně byly vytesány pro plný
přístup k sinusu. Vztah tohoto sinu k nosní dutině je jasně ukázán a je zvláště cenný pro otolaryngology.

Na jedné straně lebky byla spánková kost ponechána in situ. Druhá spánková kost je odnímatelná z lebky. Část mastoidu a skvamy lze
odstranit spolu s tympanickým antrem, které odhalují vnitřní ucho v plném pohledu. Všechny tři půlkruhové kanály jsou viditelné spolu
s průběhem lícního nervu, který se táhne dozadu a poté dolů a nakonec vystupuje skrz stylo-mastoidní otvor. Odnímatelná spánková kost
má neporušený vnější zvukovod. Byl proveden téměř svislý řez squamového mastoidu, který je veden dovnitř podél petro-squamosálního
spojení , viditelná  poloha bubínku. Byl otevřen karotický kanál, stejně jako hlemýžď, zobrazující vnitřní kanál, a byl zobrazen průběh lícního
nervu. Je viditelné oválné okénko, půlkruhové kanály a aditus tympanického antra.

Maxilla a mandibula odhalují struktury chrupu, kořeny, kostní okraj alveolárního výběžku, zubní cévy a nervy jsou viditelné. Maxilární sinus
lze otevřít odstraněním kostní chlopně. Zuby pravé dolní čelisti jsou rozděleny tak, aby zobrazovaly vnitřní strukturu zubu.


